Speelfiguren

De snit:
spelen naar de vork toe AV85 je hoopt dat de H bij west zit dus speel je naar de V
50% kans dat het goed gaat
76 Sla je de aas dan is de kans dat de H valt heel erg klein
De herhaalde snit AVB5 |je hoopt dat de H bij west zit dus speel je naar de B, als deze houdt steek je over en herhaalt de snit
50% kans dat het goed gaat
76 Sla je de aas dan is de kans dat de H valt heel erg klein
HB102 |je hoopt op AV bij west 6f tenminste V bij west
je speelt naar de 10, als deze houdt steek je over en herhaalt de snit, je speelt naar de B
76 Als oost het A speelt, herhaal je ook de snit
De dubbele snit AB10 |je hooptop HV bij west 6f op HV verdeelt
je speelt naar de B, als deze houdt steek je over en herhaalt de snit
762 Als oost H of V speelt, herhaal je ook de snit
AH10 |je hooptop VB bij west
je speelt naar de 10, als deze houdt steek je over en herhaalt de snit
762 Als west B speelt speel je de A, steek je over en probeer weer naar de 10 te spelen
de gemarkeerde snit AHV 102 |jeslaat A en H en ziet dat oost niet meer bekent
Dan kun je alsnog snijden op de B door naar de 10 te spelen
765 je weet zeker dat dit goed gaat
HV 972 |Ditlijkt geen probleem maar anticipeer op een evt slecht zitsel door te beginnen met de H
Mocht er een 4-0 zitsel blijken kun je nog alle kanten op snijden
A1043




Naar de honneurs toespelen:
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hier kan niet veel mis gaan
met de 10 drijf je de A eruit en je hebt 3 slagen
Als de A niet gezet wordt ga je gewoon door. Altijd 3 slagen

om hier 3 slagen te maken moet de A bij west zitten.
speel daarom naar de honneurs toe.
Als deze houdt herhaal dit door over te steken met een andere kleur en weer naar de honneurs toe te spelen

tegen A B x in oost kun je je niet wapenen, wel als deze in west zitten
speel naar HV toe. Als de honneurs verdeelt zitten is het nogsteeds goed

speel naar de honneurs toe,
de manier om de meeste slagen te maken

een lastige, hoe begin je

je begint met naar een honneur toe te spelen, bv kleintje naar de H

Als deze houdst, dan niet kleintje naar de V spelen, want dan worden A en B/10 ws
een slag, je gaat verder door een kleintje te spelen en de B, 10,9 of te duiken in de
hoop dat de A toch valt

Om 3 slagen te maken is de V voorspelen geen optie, H bij oost kost je de V, H bij west zal dekken
Dus speel je de A en dan een kleintje naar de VB toe. H bij oost levert 3 slagen op

speel een kleintje naar de B om zo veel mogelijk slagen te maken 2
De V bij oost is de enige kans op extra slagen



De tegenstanders spelen een kleur aan:

Nemen of duiken (in een Sans contract)
V2 er wordt gestart met de 3
je enige kans is dat onder de H vandaan gestart is, dus leg de V

Ab64

V52 er wordt gestart met de 3
Als je de V niet zet heb je na het spelen van de A in dummy misschien nog een dekking liggen
A64 Als je de V wel zet en oost zet de H dan heb je helemaal geen dekking over.

V2 er wordt gestart met de 3
zet de 2, je krijgt zeker 2 ruiten slagen
A104 |zetoostdeBdan hebje nogV aan de ene kant en 10 4 aan de andere kant, de 10 wordt altijd een slag

B92 er wordt gestart met de 3
zet de 9, die dwingt misschien een honneur bij oost waardoor B 2 achter de andere honneur blijft zitten

A4

een kleine leidraad leg in principe klein in de dummy van honneur derde. Met honneur tweede probeer je de honneur
tenzij je in de hand o6f de boer 6f de tien met een hogere honneur hebt

95 er wordt gestart met de 3, oost zet de V
hou de A twee keer op, om de communicatie te verbreken
A43

95 hier hou je je H natuurlijk niet op

H43




bath coupe

Slaan of snijden
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er wordt gestart met de 3, in noord de B, oost zet de V
Neem het A, je hebt nog 10 4 tegenover de 9.

er wordt gestart met de 3, in noord de B of de 9, oost zet de V
Na jou A is er geen enkele opvang meer
Duik 2x om de communicatie te verstoren

er wordt gestart met de 3, in noord de 9, oost zet de V
Duik een keer zodat oost straks de kleur niet meer kan brengen
Je maakt toch nooit meer dan 2 slagen

er wordt gestart met de 3, in noord de 2, oost zet de V
Neem het A, B 8 zit achter de H

er wordt gestart met de 3, in noord de 2, oost zet de 10
Duiken, de H en de V zitten er nog in
probeer de communicatie te verstoren

er wordt gestart met de H, U speelt in noord de 2, oost zet de 3
Duik de H
West kan niet doorspelen want dan worden de A én de B een slag

een kans op 3 slagen is er alleen maar als de V bij west zit
dus snijden

Met veel troeven wordt het anders
de kans op een 1-1 zitsel is groter dan die op een 2-0
dus slaan
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De kans dat de H valt als je het A slaat is niet groot, H bij oost kun je niet aan
V voorspelen als west dekt ook de A zetten,
daarna evt snijden op de 10 bij west als deze H 10 8 bleek te hebben

Nu kun je door het ontbreken van de tussenkaarten 10 en 9
H derde bij west niet aan
kleintje naar de B geeft de beste kansen vooral als bv de H sec zit bij west

een leidraad voor snijden op de vrouw: met 8 kaarten of minder snijden, anders slaan

Restricted Choise
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sla het A (evt V sec vangen) dan snijden op de V

Kleintje naar het A (evt V sec vangen)
terug naar de hand en snijden op de V

Nu is het beter om meteen te snijden
je kunt de snit maar 2x doen en wapend je tegen V 4de in west

9 kaarten, dus slaan, zeker omdat je V en B mist
Je slaat het A en bij west valt de V

Van VB sec had oost ook de B kunnen gooien

Je gaat alsnog snijden over de B van oost

Naar de honneur toespelen om deze evt te ontwikkelen

Je begint met het slaan van het A maar bij oost valt de 10

van B 10 sec had oost ook de B kunnen gooien, van H 10 sec had hij geen keus
speel kleintje naar de 9 geeft de beste kansen



